
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA - 2021-2024. 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, Asaf Pereira Sobrinho, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Jessione 

Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, José Carmo Costa e Tânia Mendes da Silva. O 

Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e 

havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou 

a primeira secretária da Mesa Diretora a lê um texto da Bíblia Sagrada. E a seguinte Ordem do 

Dia: PROJETO DE LEI 001 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE ADOTA O DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DO MARANHÃO- FAMEM, 

COMO MEIO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO DOS ATOS NORMATIVOS E ADMINISTRATIVOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DOS CRENTES-MA. PROJETO DE LEI 001 DE 15 DE JANEIRO DE 2023. 

DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº 

01/2023, QUE O EXECUTIVO VIABILIZE A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS 

LOCALIZADA NA FAZENDA BOA SORTE ATÉ A FAZENDA BOA UNIÃO E DA FAZENDA PALMAS 

ATÉ A FAZENDA VAJÃO, AMaAs NA LOCALIDADE "PÉ DE COCO". Autor: Vereador José Carmo 

Costa. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria acima citada em apreciação e 

posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. INDICAÇÃO 

Nº 02/2023, QUE O PODER EXECUTIVO VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE 

NO SETOR BONFIM. Autor: Vereador Jessione Cardoso da Silva. Em seguida o senhor presidente 

colocou a matéria acima citada em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 03/2023, QUE O PODER EXECUTIVO 

VIABILIZE A SUBSTITUIÇÃO DOS QUEBRAS MOLAS DE NOSSA CIDADE POR LOMBADAS. Autor: 

Vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria acima 
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citada em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. INDICAÇÃO Nº 04/2023, QUE O EXECUTIVO PROVIDENCIE A COMPRA DE 

CARRADAS DE ASLFALTO PARA FAZER UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS DE NOSSA 

CIDADE. Autor: Vereador Asaf Perei ra Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou a 

matéria acima citada em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presentes. Em seguida foram apresentados os projetos de decreto legislativo, 

de autoria do vereador Asaf Pereira Sobrinho: Projeto nº 001/2023, CONCESSÃO DE TÍTULO 

DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DOS CRENTES AO SENHOR CARLOS 

ORLEANS BRANDÃO JUNIOR. Projeto nº 002/2023, CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃ 

HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DOS CRENTES A SENHORA ABIGAIL CUNHA DE 

ALMEIDA SOUZA. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em 

apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 

presentes. Não havendo matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o 

Grande Expediente: O prefeito Romulo Arruda cumprimentou todos os vereadores em nome 

da mesa diretora e toda a plateia que se fazia presente. Seguindo parabenizou todos pelo 

trabalho e falou da importância das indicações apresentadas na sessão se colocando à 

disposição. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, falou sobre a 

importância das eleições de diretores municipais em nosso município e os parabenizou e em 

seguida defendeu suas indicações, projetos e pediu apoio ao executivo para a execução dos 

mesmos. A vereadora lolanda Muniz, cumprimentou a todos presentes parabenizou os 

vereadores pelas suas indicações, reforçando o pedido dos colegas e dando seu total apoio. O 

vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos os presentes, parabenizou a igreja 

evangélica Assembleia de Deus (COMADESMA) pela festividade de jovens "Integra 2023", 

defendeu sua indicação, cobrou do poder executivo a criação de um espaço para a construção 

do prédio público no Setor Bonfim. O vereador Jose Carmo Costa, cumprimentou a todo os 

presentes na sessão agradeceu a Deus pela a oportunidade, em seguida defendeu sua indicação 

e apoiou as indicações dos seus colegas e elogiou o esforço do prefeito pelo empenho em 

buscar verbas para o município de São Pedro dos Crentes-MA. O vereador João Cardoso de 
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Macedo Filho, cumprimentou a todos e agradeceu pela presença da população, agradeceu o 

prefeito por ter atendido suas indicações referentes ao lixão municipal, matadouro e estradas 

vicinais e parabenizou o governo do estado pelo programa de recuperação das rodovias 

estaduais. O presidente justificou a ausência do vereador Geilson de Sousa Pinto. A vereadora 

Tânia Mendes da Silva, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a oportunidade por 

estar dividindo o espaço com seus colegas vereadores, defendeu a importância das indicações 

apresentadas e agradeceu ao prefeito pela disposição em atendê-los e parabenizou os 

candidatos que disputaram as eleições escolares. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, 

cumprimentou a todos agradeceu a Deus pela oportunidade e em seguida fez a leitura de um 

versículo bíblico, parabenizou a secretaria de saúde pelo programa da carreta do amor e 

enfatizou a importância dos exames oferecidos e defendeu as indicações feitas pelos seus 

colegas. O presidente Flavio Cirqueira do Vale agradeceu a todos os presentes, falou da 

importância das indicações dos colegas, exaltou a união do poder legislativo e do poder 

executivo e enfatizou a importância do trabalho prestado por essa casa de lei. E como nada 

mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando 

os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária dia sete de março de dois mil vinte e três 

{07/03/2023) as oito horas e trinta e eu, primeiro secretário, superintendi a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 

nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Asaf Pereira 

Sobrinho, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Jessione Cardoso da Silva, João 

sta e Tânia Mendes da Silva. 
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